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YBaxaemas JlrogMmuia!l MMeroTcsa HapylleHUs: BEICOKOE KOJIMUECTBO CJIU3H, CIIUIIKOM BEICOKAs
KOHIIEHTPAIIUS CIIEPMATO30U[I0B, HET HAHHBIX 0 KOIMYECTBO MOP(OIOruYeCcKy HOPMaIbHEIX (GOPM.
Bce aT0 OymeT cHUXKATH BEPOSITHOCTh 3a4aThsi. Pe3ynbTaTa OOMHON CIIepMOrPaMMEI MaJjlo s
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIepMOrpaMMy C HUHTePBaJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIY LUKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobimoneHreM Bcex IpaBuil coopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEBHHIH Tepuof Bo3fepkaHus). Ecnu uaMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0cIiemoBaHUs U BEISICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MeHeHul (MH(EKIMY, BOCIIaleHusl, BapUKOILIene,
MMMYyHHBIE WM TOPMOHAJIbHBIE HapyIleHusd). Yaauu!



